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ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

  

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ (ΕΛΣΤΑΤ)

  

  

 Η Γενική Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 2011, ξεκινάει στις 10 Μαΐου και θα
ολοκληρωθεί στις 
24 Μαΐου
. Σκοπός της Γενικής Απογραφής είναι να συγκεντρωθούν δημογραφικά, οικονομικά
και κοινωνικά χαρακτηριστικά του πληθυσμού της χώρας, τα οποία είναι
απαραίτητα για το σχεδιασμό της οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής του
κράτους. Τα στοιχεία που θα συλλεχθούν είναι απολύτως εμπιστευτικά και κατά τη
Γενική Απογραφή δε θα ζητηθεί κανένα έγγραφο από κανέναν.

      

Η συμμετοχή στη Γενική Απογραφή είναι υποχρεωτική και για το λόγο αυτό εάν οι
κάτοικοι δεν είναι παρόντες κατά την πρώτη επίσκεψη του απογραφέα, προβλέπεται νέα
επίσκεψη κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης. Το μόνο που θα χρειαστεί να κάνουν οι
πολίτες είναι να απαντήσουν σε απλές ερωτήσεις για την κατοικία τους, τα άτομα που
μένουν σε αυτήν, την ηλικία, το επάγγελμα, το επίπεδο εκπαίδευσής τους και την
κατάσταση απασχόλησής τους. Η όλη διάρκεια της συνέντευξης δεν θα ξεπερνά τα 20-25
λεπτά για ένα μέσο νοικοκυριό. Η Ελληνική Στατιστική Αρχή έχει φροντίσει να υπάρχουν
διαθέσιμοι διερμηνείς καθώς επίσης και ερωτηματολόγια της Απογραφής μεταφρασμένα σε
πολλές γλώσσες, για τους κατοίκους της χώρας που δεν μιλούν καλά την ελληνική γλώσσα.

  

Στο πλαίσιο της Γενικής Απογραφής οι επιλεγμένοι από την ΕΛΣΤΑΤ συνεργάτες
θα επισκέπτονται τους κατοίκους φορώντας κονκάρδα με το ειδικό σήμα της
Αρχής, τον αριθμό εποπτείας, που για τον Δήμο Παπάγου- Χολαργού είναι ο
αριθμός 62, το όνομά τους, καθώς και το όνομα και τηλέφωνο του επόπτη τους. Σε
περίπτωση αμφιβολίας οι απογραφόμενοι θα μπορούν να τηλεφωνούν στον επόπτη
ή στον αριθμό της κεντρικής υπηρεσίας της ΕΛΣΤΑΤ (213 135 2138-2140) και να
εξακριβώνουν την ταυτότητα του απογραφέα τους.
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να απευθύνονται
στην Ομάδα Έργου της Απογραφής (στο τηλ: 213 135 2138-2140) ή να επισκέπτονται
τη διαδικτυακή διεύθυνση www.apografi2011.gr

  

Ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού κ. Βασίλειος Ξύδης και το Δημοτικό Συμβούλιο καλούν
όλους τους δημότες και κατοίκους της πόλης μας να δώσουν δυναμικό παρών στην
απογραφή που θα διεξαχθεί τις επόμενες μέρες. Σε μια εποχή οικονομικής κρίσης το
μοναδικό όπλο που έχουν οι Δήμοι για την εξασφάλιση πόρων από την κεντρική εξουσία
είναι ο πληθυσμός τους, ο οποίος προσδιορίζεται με την απογραφή. Αυτός είναι το
σημαντικότερο και ίσως το μοναδικό  κριτήριο για την κατανομή των κεντρικών αυτοτελών
πόρων στους Δήμους! Είναι θέμα λοιπόν υψίστης σημασίας ν' απογραφούμε στην πόλη μας,
αποδεικνύοντας τη δύναμή μας.

  

  

  

Μένουμε Εδώ, Απογραφόμαστε Εδώ!

  

  

  

Ο Δήμαρχος

  

Παπάγου – Χολαργού
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Βασίλειος Ξύδης

  

  

Συνοπτικές Απαντήσεις στα συνηθέστερα ερωτήματα σχετικά με τη διαδικασία της
απογραφής

  

    
    1. Τι πρέπει να κάνω για την Απογραφή;  

  

Να ανοίξετε την πόρτα στον απογραφέα που θα χτυπήσει το κουδούνι σας και να
συνεργαστείτε μαζί του. Δε θα χρειαστεί η επίδειξη κανενός εγγράφου, όπως ταυτότητας,
διαβατηρίου, ΑΦΜ, κλπ.

    
    1. Θα πρέπει να μετακινηθώ στον τόπο που έχω την οικογενειακή μου μερίδα ή τα
εκλογικά μου δικαιώματα;   

  

Όχι, ο πληθυσμός θα απογραφεί στον τόπο μόνιμης κατοικίας του.

    
    1. Τι γίνεται αν λείπουμε την ώρα που θα μας χτυπήσει το κουδούνι ο Απογραφέας;  

  

Η Απογραφή θα γίνει στο διάστημα από 10 έως 24 Μαΐου. Σε περίπτωση που απουσιάζετε,
ο Απογραφέας θα σας αφήσει σημείωμα με τον αριθμό του τηλεφώνου του, ώστε να
επικοινωνήσετε μαζί του και να ορίσετε νέα συνάντηση.
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    1. Αν είναι μόνο ένας από τους κατοίκους στο σπίτι;  

  

Δε χρειάζεται να είναι όλοι παρόντες, αρκεί να είναι ένα μέλος της οικογένειας που μπορεί
να δώσει τις πληροφορίες.

    
    1. Αν δεν έχω χαρτιά νόμιμης παραμονής στη Χώρα;  

  

Δε θα ζητηθεί από κανέναν, κανένα έγγραφο. Αυτό ισχύει και για οποιοδήποτε αποδεικτικό
στοιχείο νομιμότητας. Όλοι όσοι βρίσκονται στην Ελλάδα, πρέπει να απογραφούν.

    
    1. Τι θα μας ρωτήσουν;  

  

Θα σας ρωτήσουν για την κατοικία σας, για τα άτομα που μένουν μαζί σας, την ηλικία σας,
το επάγγελμά σας, το επίπεδο εκπαίδευσής σας, την κατάσταση απασχόλησης σας.

    
    1. Αν δεν μιλάμε ελληνικά;  

  

Θα υπάρχουν διαθέσιμοι διερμηνείς καθώς επίσης και ερωτηματολόγια της Απογραφής
μεταφρασμένα σε πολλές γλώσσες.

    
    1. Αυτές οι πληροφορίες είναι μόνο για τη απογραφή ή μπορούν να χρησιμοποιηθούν και
αλλού;   

  

Οι πληροφορίες που δίνετε είναι μόνο για την απογραφή και θα χρησιμοποιηθούν για να
καταρτισθούν συνολικοί στατιστικοί πίνακες και δείκτες. Τα στοιχεία του κάθε ατόμου και
νοικοκυριού δε θα χρησιμοποιηθούν για κανένα άλλο σκοπό και είναι απολύτως
εμπιστευτικά. Αυτό είναι κατοχυρωμένο και από την Ευρωπαϊκή και από την Ελληνική
Νομοθεσία. Για αυτό είναι σημαντικό να πείτε την αλήθεια, χωρίς καμία ανησυχία.

    
    1. Σε τι χρησιμεύει η Απογραφή;  
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Είναι σημαντικό να γνωρίζουμε τον πληθυσμό της Ελλάδας, τους Έλληνες και τους
Αλλοδαπούς κατοίκους της. Είναι επίσης σημαντικό να έχουμε την πραγματική εικόνα της
χώρας και των περιοχών της (π.χ. του εκπαιδευτικού επιπέδου των κατοίκων) που θα μας
βοηθήσει να σχεδιάσουμε ένα καλύτερο μέλλον.
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